ВІДПОВІДІ НА ЗАВДАННЯ ІІ ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ГЕОГРАФІЇ (24.11.2018)
8 КЛАС
ЗАВДАННЯ № 1

Відповіді
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	Г
	А
	Б
	В
	Б
	А
	Г
	Б
	Б
	В

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	
	
	
	
	

	Відповідь
	А
	В
	Б
	В
	Б
	
	
	
	
	


	       № 16
	       № 17
	       № 18
	       № 19
	       № 20

	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4

	Г
	Б
	В
	Д
	Б
	А
	Г
	Д
	В
	А
	Г
	Б
	Г
	Д
	А
	В
	В
	Г
	Д
	А


	    № 21
	    № 22
	    № 23
	    № 24
	    № 25

	1
	4
	5
	2
	5
	6
	2
	3
	4
	4
	5
	7
	2
	6
	7


ЗАВДАННЯ № 3

Запитання № 1.
Відповідь. 1-лагуна; 2-Еквадор; 3-Дж. Кук; 4-Індійський; 5-Фінляндія; 
6-Верхнє; 7-Одеська; 8-Парагвай, Болівія; 9-Японія; 10-Говерла; 
11-Антарктида; 12-Сиваш; 13-Україна; 14-планета Земля; 15-Північна Америка; 16-Колорадо; 17-Африка; 18-о. Гренландія.
Запитання № 2. 
Розв’язок. Різниця в тиску на ділянці річки: 
750 – 740 = 10 (мм. рт. ст.); баричний градієнт – 1 мм р. ст. – 10 м висоти, тож падіння річки 10 х 10 м = 100 м. Похил: 100 м : 50 км = 2 м/км. 

Відповідь: 2 м/км.
9 КЛАС

ЗАВДАННЯ № 1

Відповіді
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	Б
	В
	Б
	А
	Б
	В
	А
	В
	В
	А

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	
	
	
	
	

	Відповідь
	В
	В
	А
	В
	А
	
	
	
	
	


	       № 16
	       № 17
	       № 18
	       № 19
	       № 20

	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4

	Б
	А
	Д
	Г
	Б
	Д
	Г
	В
	Б
	В
	Д
	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	Д
	А
	В


	    № 21
	    № 22
	    № 23
	    № 24
	    № 25

	1
	3
	6
	1
	5
	6
	1
	5
	6
	1
	4
	5
	2
	3
	5


ЗАВДАННЯ № 3

Запитання № 1.

Розв’язок.Умови задачі ілюструє прямокутний трикутник з гіпотенузою АВ. За властивостями прямокутного трикутника АС лежить проти кута 30о і дорівнює Ѕ гіпотенузи, тобто 3 км. За теоремою Піфагора СВ2 = АВ2 – АС2 = 62 – 32 = 36 – 9 = 27; СВ = 5,2 км. Загальний шлях 3 км + 5,2 км = 8,2 км.
10 КЛАС

ЗАВДАННЯ № 1

Відповіді
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	В
	А
	Б
	Б
	Б
	Б
	А
	Б
	В
	Б

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	
	
	
	
	

	Відповідь
	Г
	В
	Г
	Б
	Б
	
	
	
	
	


	       № 16
	       № 17
	       № 18
	       № 19
	       № 20

	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4

	Г
	В
	Б
	А
	Д
	В
	Г
	Б
	Г
	Д
	В
	Б
	В
	А
	Г
	Б
	Б
	Г
	В
	А


	    № 21
	    № 22
	    № 23
	    № 24
	    № 25

	1
	5
	6
	4
	6
	7
	1
	5
	6
	3
	6
	7
	1
	4
	5


ЗАВДАННЯ № 3

Запитання № 1.
 Розв’язок. Ціна вагону вітчизняної руди (60 х 60 = 3600 грн.) + вартість перевезення (580 х 1,2 = 696 грн.) = 4296 грн.;
ціна вагону імпортної руди (60 х 48 = 2280 грн.) + вартість перевезення 
(750 х 1,2 = 900 грн.) + митний збір (2280 х 0,08 = 182, 4 грн.) = 3366,4 грн.

Відповідь: імпортна руда буде дешевшою на 933,6 грн. 
(4296 грн. – 3366,4 грн.).
Запитання № 2.
Розв’язок. Оскільки коефіцієнти еміграції та імміграції урівноважують один одного, визначаємо коефіцієнт природного приросту: 

- 200 000 : 50 000 000 х 1000o/oo = - 4 o/oo; 

за формулою природний приріст = народжуваність – смертність 

 - 4 o/oo= х – 8o/oo;х = 4o/oo;

Відповідь: коефіцієнт народжуваності 4o/oo 

Запитання № 3.
Розв’язок. 

1) різниця в довготі 943,5 : 111 = 8,5, тобто 8º 30'; 
2) довгота 91° 30' зх. д. – 8° 30' = 83° зх.. д.; 

3) різниця в широті 888 : 111 = 8º; 
4) широта 0° ш + 8° = 8° пн. ш.
Відповідь: 8° пн. ш., 83° зх.. д.
Запитання № 4.
Відповідь:►А-Німеччина; Б-Італія; В-Швейцарія; Г-Австрія; Д-Литва; 
Е-Латвія; Ж-Франція; З-Норвегія; К-Данія; Л-Велика Британія; 
М-Польща; Н-Швеція; О-Сербія; П-Боснія і Герцег׳овина; Р-Білорусь; 
С-Україна.

►1-«Так»; 2-«Так»; 3-«Ні»; 4-«Ні»; 5-«Так»; 6-«Ні»; 7-«Так»; 8-«Ні»; 
9-«Так»; 10-«Ні»
11 КЛАС

ЗАВДАННЯ № 1

Відповіді
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	Б
	Б
	Б
	Б
	В
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	№
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	       № 16
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	       № 20
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	4
	1
	2
	3
	4
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	2
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	1
	2
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	4

	Г
	Б
Б
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	    № 21
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	    № 23
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	2
	3
	5
	1
	5
	6
	4
	5
	7
	1
	2
	4
	1
	4
	5


ЗАВДАННЯ № 3

Запитання № 1.
Розв’язок. Оскільки коефіцієнти еміграції та імміграції урівноважують один одного, визначаємо коефіцієнт природного приросту: 

- 200 000 : 50 000 000 х 1000o/oo = - 4 o/oo; 

за формулою природний приріст = народжуваність – смертність 

 - 4 o/oo= х – 8o/oo;х = 4o/oo;

Відповідь: коефіцієнт народжуваності = 4o/oo 

Запитання № 2.
Відповідь: 1-Азія-Тихий океан; 2-Азія-Тихий океан; 3- Північна Америка-Атлантичний; 4-Азія-Індійський океан; 5-Європа-Атлантичний океан; 
6-Північна Америка-Північний Льодовитий океан; 7-Південна Америка-Тихий океан; 8-Європа-Атлантичний океан; 9-Європа-Атлантичний океан;
10-Європа-Атлантичний океан.
Запитання № 4.
Відповідь:► А-Казахстан; Б-Пакистан; В-Азербайджан; Г-Сирія; Д-Індія; 
Є-Іран; Ж-Йорданія;З-Єгипет; К-Катар; Л-Саудівська Аравія; М-Лівія; 
Н-Ірак; О-Туреччина; П-Об׳єднані Арабські Емірати; Р- Туркменістан.
►1-«Ні»; 2-«Ні»; 3-«Ні»; 4-«Ні»; 5-«Так»; 6-«Так»; 7-«Так»; 8-«Ні»; 9-«Так»
